



В следственном управлении начал свою работу экспертный совет

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в сентябре текущего года образован научно – экспертный совет. Совет является совещательным органом по вопросам научно-технического обеспечения расследования преступлений, а также выявления и распространения новых эффективных форм и методов следственной и экспертно-криминалистической практики.

Состав совета сформирован из руководства следственного управления, а также руководства государственных экспертных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Курганской области. Председателем совета стал руководитель следственного управления Чернятьев Д.Н.

20 октября текущего года состоялось первое заседание экспертного совета. В его работе также приняли участие представители следственного управления при УМВД России по Курганской области и Департамента здравоохранения Курганской области. В процессе работы совета его участниками были определены приоритетные направления экспертно-криминалистического обеспечения деятельности следственного управления, исследованы проблемы и рассмотрены предложения по вопросам совершенствования научно-технического и кадрового обеспечения экспертных учреждений.

Отдел криминалистики



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/710644>